22 ноября.                      Фамилия____________________Класс______
8 класс. Проверка домашней работы.                               Вариант 1.
Выполните все обозначения на чертеже. Вычисления на этом же листе.

                     В
1.                                                          Дано: ∆ АВС   

                                                                    В = 45о,    АВ = 20 см
                                                             Найти:   S (ABC)    

                A                                   C
                           Решение:

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Ответ:


2.                               В           Дано:  ∆ АВС, АВ = 9 см, АС = 12 см, 


                                                                         В =100о, С = 50о
                                                 Найти: площадь ∆ АВС
   А                                    С
                           Решение:
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
Ответ:

22 ноября.                      Фамилия____________________Класс______
8 класс. Проверка домашней работы.                                Вариант 2.
Выполните все обозначения на чертеже. Вычисления на этом же листе.

                     В
1.                                                          Дано: ∆ АВС   

                                                                    С = 45о,    АВ = 12 см
                                                             Найти:   S (ABC)    

                A                                   C
                           Решение:

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Ответ:



2.  М                                           Дано: ∆ МКР, К = 90о,
                                                  один из углов равен 30о, КН – высота,  
                                                         МР = 20 см, КР = 16 см
                                                             Найдите: площадь ∆ МКР и 
      К                                         Р                           высоту КН.

Решение:
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
Ответ:
3.                          В                               Дано:
                                                              Точка М делит сторону АС на 
                                                              отрезки, которые относятся 
                                                              как  1 : 3
 А                                           В             Найти отношение площадей
                                                             треугольников АВМ и МВС.
Решение:
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………….

4.                          В                                                  С

 (
М
)         


         А                                                      D                                            
Докажите, что сумма площадей АМД и ВМС равна половине площади параллелограмма.
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
3.                          В                               Дано:
                                                              Точка М делит сторону АС на 
                                                              отрезки, которые относятся 
                                                              как  1 : 4
 А                                           В             Найти отношение площадей
                                                             треугольников АВМ и МВС.
Решение:
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………….

4.                          В                                                  С

 (
М
)         


         А                                                      D                                            
Докажите, что сумма площадей АМД и ВМС равна половине площади параллелограмма.
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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